
実施アンケート一覧 資料４

実施課 アンケート名 調査方法 対象者 指標名 期間 調査数 回答数 回答率

この地域で子育てをしたいと感じる乳幼児の

保護者の割合

育てにくさを感じた時に対処できる保護者の

割合

子どもの社会性の発達過程を知っている保護

者の割合

子どもを遊ばせる場所が十分にあると感じる

保護者の割合
H28.4～H29.3 827 816 98.7%

通学環境に関する調査 学校を通じて配布回収 市内小中学校児童生徒 通学環境に関する満足度

阿賀野市に愛着を持っている児童の割合

阿賀野市に愛着を持っている生徒の割合

在宅で安心して生活できていると感じる障が

い者の割合

障がいの特性や能力に応じて適切なサービス

を受けられていると感じる障がい者の割合

住み慣れた地域で生活を送ることができてい

ると感じる障がい者の割合

雇用アンケート
企業へ郵送し、FAXで

回答。

小規模事業者を除く市

内事業者
人手が不足している市内事業所の割合 H28.7 219 138 63.0%

観光施設の満足度調査
観光施設にアンケート

箱を設置。
観光施設利用者 観光施設の満足度

H29.2.14～

H29.3.15
ー 188 ー

コミュニティ施設（自治会集会施設）が有効

に使われていると感じる自治会長の割合

活動が困難になっている行事がある自治会の

割合

コミュニティ施設（自治会集会施設）に対す

る自治会長の満足度
H28.5.15 277 245 88.4%

健康推進課

学校教育課

事前に郵送し、受診時

に持参してもらう。

すこやか親子アンケー

ト

３～４か月児健診、１

歳６か月児健診、３歳

児健診の健診受診者の

保護者

阿賀野市への愛着度調

査
学校を通じて配布回収 市内小中学校児童生徒

H27.4～H28.3 816 811 99.4%

53.2%2,317 1,233
H28.10.14～

H28.11.30

3,117 100%H28.7 3,117

社会福祉課

277 209 75.5%H27.4.22

商工観光課

総務課

障害者手帳所持者

自治会長アンケート 自治会長

事前に配布し、自治会

長会議時に持参しても

らう。

在宅障がい児者アン

ケート

返信用封筒を入れて郵

送。


